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Администрация Пушкинского муниципального района Московской области

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

	141200, Московская обл., г. Пушкино, 

Московский проспект, д.29
	Тел/факс: 993-43-84



	
	


	
	09.11.2009г.
	№
	1787

	 
	
	
	

	на  №
	
	от
	


Руководителям образовательных учреждений

Пушкинского муниципального района
Управление образования администрации Пушкинского муниципального района на основании письма Министерства образования Московской области №8558-11з/07 от 02.11.2009г. направляет Вам информацию для родителей, отправляющих детей в детские оздоровительные лагеря в составе организованных групп за рубеж на обучение по программам, интерпретируемым как «языковые курсы» и пр.
Просим довести информацию до родителей обучающихся Вашего образовательного учреждения.

Приложение: на 3 листах.
Начальник управления образования 

администрации Пушкинского

муниципального  района                                                            С.С. Толмачев
Исп.: Желтова М.Н.
Тел:532-18-87.
Приложение.
Информация
для родителей, отправляющих детей в детские оздоровительные лагеря в составе организованных групп за рубеж на обучение по программам, интерпретируемым как «языковые курсы» и пр.

Отношения, при оказании туристских услуг регламентируются Гражданским кодексом РФ, Федеральными Законами РФ от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей», от 24.11.1996 г. № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 18.07.2007 г. № 452 «Об утверждении правил оказания услуг при реализации туристского продукта».
Управлением Роспотребнадзора по Московской области во 2-3 квартале 2009 года была проверена 21 организация, реализующая детский туристский продукт, из них в 16 (или 76 %) были установлены разного рода нарушения.
В связи с этим, в целях уменьшения возможности покупки некачественного туристского продукта Управление Роспотребнадзора по Московской области рекомендует при приобретении путёвок обратить внимание на то, что исполнитель (туроператор или турагент) обязаны:
· довести до сведения потребителя фирменное наименование (наименование)
своей  организации,  место  нахождения  (почтовый  адрес)  и  режим  работы,  которые
размещаются на вывеске;

· предоставить потребителю информацию о своей государственной регистрации и
наименовании зарегистрировавшего его органа;
- иметь книгу отзывов и предложений, которая предоставляется потребителю по требованию;
- предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о туристском продукте, обеспечивающую возможность его правильного выбора, которая в обязательном порядке должна содержать сведения:
о потребительских свойствах (качестве) туристского продукта - программе пребывания, маршруте и условиях путешествия, включая информацию о средствах размещения, об условиях проживания (месте нахождения средства размещения, его категории) и питания, услугах по перевозке потребителя в стране (месте) временного пребывания, о наличии экскурсовода (гида), гида-переводчика и инструктора-проводника, а также дополнительных услугах;
об общей цене туристского продукта в рублях, о правилах и условиях эффективного и безопасного использования туристского продукта;
о конкретном третьем лице, которое будет оказывать отдельные услуги, входящие в туристский продукт, если это имеет значение, исходя из характера туристского продукта;
о правилах въезда в страну (место) временного пребывания и выезда из страны (места) временного пребывания, включая сведения о необходимости наличия визы для въезда в страну и (или) выезда из страны временного пребывания;
об основных документах, необходимых для въезда в страну (место) временного пребывания и выезда из страны (места) временного пребывания;
об обычаях местного населения, о религиозных обрядах, святынях, памятниках природы, истории, культуры и других объектах туристского показа, находящихся под особой охраной, состоянии окружающей природной среды (в объеме, необходимом для совершения путешествия);

о порядке доступа к туристским ресурсам с учетом принятых в стране (месте) временного пребывания ограничительных мер (в объеме, необходимом для совершения путешествия);
об опасностях, с которыми потребитель может встретиться при совершении путешествия, о необходимости проходить профилактику в соответствии с международными медицинскими требованиями, если потребитель предполагает совершить путешествие в страну (место) временного пребывания, в которой он может подвергнуться повышенному риску инфекционных заболеваний;
о возможных рисках и их последствиях для жизни и здоровья потребителя в случае, если потребитель предполагает совершить путешествие, связанное с прохождением маршрутов, представляющих повышенную опасность для его жизни и здоровья (горная и труднопроходимая местность, спелеологические и водные объекты, занятие экстремальными видами туризма и спорта и другие);
о таможенных, пограничных, медицинских, санитарно-эпидемиологических и иных правилах (в объеме, необходимом для совершения путешествия);
о месте нахождения, почтовых адресах и номерах контактных телефонов органов государственной власти Российской Федерации, дипломатических представительств и консульских учреждений Российской Федерации, находящихся в стране (месте) временного пребывания, в которые потребитель может обратиться в случае возникновения в стране (месте) временного пребывания чрезвычайных ситуаций или иных обстоятельств, угрожающих безопасности его жизни и здоровья, а также в случаях возникновения опасности причинения вреда имуществу потребителя;
об адресе (месте пребывания) и номере контактного телефона в стране (месте) временного пребывания руководителя группы несовершеннолетних граждан в случае, если туристский продукт включает в себя организованный выезд группы несовершеннолетних граждан без сопровождения родителей, усыновителей, опекунов или попечителей;
о национальных и религиозных особенностях страны (места) временного пребывания;
об иных особенностях путешествия.
- предоставить потребителю информацию о внесении сведений о туроператоре, сформировавшем реализуемый туристский продукт, в единый федеральный реестр туроператоров, а также наличии у него действительного договора страхования гражданской ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договору о реализации туристского продукта либо банковской гарантии исполнения обязательств по договору о реализации туристского продукта, предусмотренных Федеральным законом "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации".
Условия путешествия и общая цена туристского продукта указываются в туристской путевке, являющейся неотъемлемой частью договора о реализации туристского продукта.
Не допускается включение в договор о реализации туристского продукта условий, ущемляющих права потребителя по сравнению с условиями, установленными законодательством, регулирующим отношения в области защиты прав потребителей.
Услуги, входящие в туристский продукт, и процесс их оказания должны быть безопасными для жизни, здоровья, имущества потребителя и окружающей среды, а также не причинять ущерба материальным и духовным ценностям общества и безопасности государства.
В случае возникновения обстоятельств, свидетельствующих о возникновении в стране (месте) временного пребывания потребителей угрозы безопасности их жизни и здоровья, а равно опасности причинения вреда их имуществу, потребитель и (или) исполнитель вправе потребовать в судебном порядке расторжения договора о реализации туристского продукта или его изменения.
При расторжении до начала путешествия договора о реализации туристского продукта в связи с наступлением вышеуказанных обстоятельств потребителю возвращается денежная сумма, равная общей цене туристского продукта, а после начала

путешествия - ее часть в размере, пропорциональном стоимости не оказанных потребителю услуг.
В случае если законодательством страны (места) временного пребывания установлены требования наличия гарантий оплаты медицинской помощи лицам, временно находящимся на ее территории, исполнитель обязан обеспечить предоставление таких гарантий в форме страхового медицинского полиса. По требованию потребителя исполнитель оказывает содействие в предоставлении услуг по страхованию иных рисков (в том числе при совершении путешествий, связанных с прохождением потребителями маршрутов, представляющих повышенную опасность для их жизни и здоровья).
Исполнитель обязан не позднее 24 часов до начала путешествия передать потребителю оригинал договора о реализации туристского продукта, туристскую путевку, документы, удостоверяющие право потребителя на услуги, входящие в туристский продукт (ваучер, билет и пр.).
